

හලාම් පාර ප්‍රජා යාවත්කාලය



අපගේ ප්‍රජා යාවත්කාල වෙබ්පිටුව කරා සෘජු සබැඳියක් සඳහා මෙම QR කේතය ස්කෑන් කරන්න.

හලාම් පාර, Veolia හි බිම්පිරවුම් කණ්ඩායම, ඔබට අඩවිය හා සමග කාර්ය නියුක්ත වීම, ප්‍රතිපෝෂණ සැපයීම සහ සුවක අඩවි යාවත්කාල කර පවත්වා ගැනීමට හැකිවීම දක්වා මාර්ග පෙන්වාලීම සඳහා කැමති වෙයි.

අඩවි සංවර්ධන බෙදාගැනීමට, අධ්‍යාපනික සම්පත් සහ අපගේ දේශීය ප්‍රජාවෙන් ප්‍රතිපෝෂණ දිනා ගැනීම සඳහා වේදිකාවක් අප සතු බව තහවුරු කිරීමට අපට යාවත්කාලීන වෙබ් අඩවියක් පවත්වා ගැනීමට කාර්යය කරනු ලැබ තිබේ.

අඩවි යාවත්කාලය: ආකෘතික වෙනස්කම්

භූමි පිරවුම් සෛල 13, 14බී, 15 සහ 16 වල ආකෘතිය ගලපා ගැනීමේ ක්‍රියාවලිය Veolia විසින් භාර ගනු ලබමින් සිටියි. මෙම වෙනස්කම් මගින් ඒවා වඩාත් විශිෂ්ට භූදර්ශනයක් සහ කුණාටු ජලය කළමනාකරණය සඳහා වඩාත් සමතලා බිමක් සපයනු ලබන අතර උපදේශන සභාවට ආපසු සපයනු ලබමින් පැවතීමට පෙරාතුව භූමි ප්‍රදේශය යළි මැදිහත්වීමකට බඳුන්කොට වැඩිදියුණු කිරීමට ඉලක්ක කරයි.

13 හා 14 බී යන පවත්නා සෛලවල සහ 15 සහ 16 වන අවසාන සෛලවල අපතය ස්ථානගත කිරීම මාර්ගයෙන් ආකෘතිය අත්පත් කර ගනු ඇත. සමස්ත උසට බලපෑමක් කිරීමෙන් තොරව සෛල අතර බිම්පෙදෙස සමතලා කිරීම වෙනස්කම් කෙරෙනු ඇත.

සෛල 13 සහ 14 බී වල බිම්පිරවුම් ගෑස් යටිතල පහසුකම කොටස් වශයෙන් නඩත්තු කිරීම අඛණ්ඩව කරගෙන යාම කෙරෙනු ඇති අතර බිම්පිරවුම් ගෑස් කළමනාකරණ සැලසුම සමග අනුකූලව නැවත විදිනු ඇත. ඇදගැනීම් රේඛා 14 බී, 15 සහ 16 පුරවන අතරතුර උපාය මාර්ගිකව ස්ථානගත කරනු ඇත.

13, 14 බී, 15 සහ 16 යන සෛල වල ජලාධාර පෙදෙස ආකෘතිය මගින් බලපෑමට ලක් නොවේ. ක්ෂරණය ග්‍රහණය කර ගැනීමට, පදම් කිරීමට, පරික්ෂා කිරීමට, ස්වාධීනව ඇගයීමට සහ අඩවියේ වෙළඳ අපතය සමග අනුකූලතාව සඳහා ක්ෂරණ පදම් කිරීමේ පහසුකම භාවිත කරමින් කසල ලෙස බැහැර කිරීමට අඛණ්ඩව ක්‍රියා කරනු ඇත.

අවසාන වසා දැමීමේ ආකෘතිය අත්කර ගනු ලැබූ වහාම, සිරස් ගෑස් ශ්‍රේණි අපතය තහවුරු කිරීමට අදාළ කර ගනු ලබන අතර ආකෘතිය, සහ බිම්පිරවුම් ගෑස් ක්ෂරණය කළමනාකරණය කොට බහලුගත කිරීම සිදු කෙරෙනු ඇත. තණ පෝෂණය කිරීම ද දශ්‍ය කරුණාව වැඩිදියුණු කිරීමේ දී සියලුම ක්ෂේත්‍ර සඳහා අදාළ වන අතර අඩවියෙහි නැගෙනහිරදිග සීමාවේ දී, නැරේ වොරන් සවුන් දෙසින් දැකිය හැකිවේ.

2040 දෙසැම්බර් 31 තෙක් අපතය ලබා ගැනීමට අඩවියට ඉඩසලසමින් සැලසුම් අවසරයක් බිම්පිරවීම සතුව ඇත. ප්‍රවර්තන පිරවුම් අනුපාත මත පදනම්ව අඩවිය 2030 ට ආසන්න වන විට පිරියාමට ඉඩ ඇති අතර, අවසාන ආකෘති අත්කර ගැනීමට අවශ්‍ය වන අතිරේක පිරවුම හය මාසයක් ලෙස ඇස්තමේන්තුවට ඇතුළත් වී ඇත. කවුන්සිලයට ආපසු සපයනු ලබන භූමිය විශාල වශයෙන් භාවිත කරන විට ආකෘති අත්පත්කර ගැනීම විශාල අනාගත භූමි භාවිතය වෙනුවෙන් මහජන ප්‍රසාදය අත්පත් කර ගනු ඇත.

වසා දැමුණු සහ යළි මැදිහත් වුණු භූමි පිරවුම් සෛලයක් පිළිබඳව ගොඩබිම් වැඩ සම්පූර්ණ කිරීමේ සීමා වලට යටත්ව පිරවුම මෙහෙයවෙමින් පවතින අතරතුර මෙම වැඩ අත්පත් කර ගනු ඇත.



What will this work look like?

මෙම කාර්යය සාමාන්‍ය බිමපිරවුම් ක්‍රියාකාරකම් ලෙස දිස්වනු ඇත. අධි බර යාන්ත්‍රික ආකෘතිය අත්කර ගැනීම සඳහා GPS අක්ෂ භාවිත කරමින් ඉංජිනේරුකරණ සැලසුමට අනුව අපතය ස්ථානගත කිරීමට සහ අපතය සම්පීඩනය කිරීමටත් භාවිත කෙරෙනු ඇති අතර සෛල ස්ථානවල ඇති දෑ පිරිසිදු කෙරෙනු ඇත.



නීති අසන ප්‍රශ්න

අපගේ ප්‍රජා යාවත්කාල වෙබ් පිටුවේ සත්කාර ලබන නීති අසන ප්‍රශ්න සහ අනෙකුත් සහායක සම්පත් කරා සෘජු සබැඳියක් සඳහා මෙම QR කේතය ස්කෑන් කරන්න.



බිමපිරවුම් සෛල යනු මොනවාද?

සමන්විත පද්ධතියක ඉංජිනේරුකරණ බිමපිරවුම් සෛල යනු අපතය, ක්ෂරණය සහ බිමපිරවුම් ගැස් කැප්සියුලවල අඩංගු කිරීමට ඉදි කරන ලද්දකි.

බිමපිරවුම් සෛල යනු මෙහෙයුම් නිර්ණායක සහ ව්‍යවස්ථාදයක පරමාර්ථ සපයන, පාරිසරික ආරක්ෂණ අධිකාරියේ හොඳම පරිවය පාරිසරික කළමනාකරණයට අනුව ඉදිකරන ලද්දකි. පිරවීම ආරම්භ කිරීමට හැකි, ඉදිකිරීම සහ වසාදැමීමේ අදියරවල දී, තෙවන පාර්ශ්ව විගණක විසින් සත්‍යාපිත සහ EPA විසින් අනුමත බිමපිරවුම් සෛල වේ.

පරිවර්තන අපගේ ප්‍රජා යාවත්කාල වෙබ්පිටුව මත ලද හැකිය.

ਅਨੁਵਾਦ ਸਾਡੇ ਅਮਿਉਨිති ਅੰਪදੇਟ ਵੈੱਬਪේਜ 'ਤੇ ਉਪਲਬਧ ਹਨ (Punjabi)

ترجمه‌ها در صفحه وب به‌روزرسانی‌های انجمن ما در دسترس هستند (Dari)

පරිවර්තන අපගේ ප්‍රජා යාවත්කාලීන වෙබ් පිටුවේ ඇත (Sinhala)

භාෂා සහ භාෂණ පරිවර්තන සේවා සඳහා 131450 මත සම්බන්ධ කරගත හැකිය

අප හා සම්බන්ධ වන්න: community.vic@veolia.com / 1800 368 737